

**\*Рынок акций ждет новостей по санкциям\***

Оживившиеся в среду вечером «быки» получили вчера новый повод. Помощник президента РФ Юрий Ушаков, заявил о подготовке встречи президентов РФ и США, которая возможна даже на следующей неделе. Кроме того, по его словам, Россия получила от США вполне приемлемое предложение, детали которого не разглашаются.

На этой новости рынок рванул вверх и дошел до отметки 2915 пунктов. Но продолжение роста не задалось все из-за тех же новостей. Стали появляться сообщения, что встреча Путин-Трамп не предрешена, а американский президент в качестве условия переговоров с российским коллегой ставит встречу Путина и Зеленского. Последнее ночью опроверг сам американский лидер.

В настоящее время техническая картина по рынку улучшилась. Индекс Мосбиржи закрепился выше сопротивления 2850 пунктов и 200-дневной скользящей средней. Ближайшей целью роста является район 2930 пунктов – там уже долго живут два незакрытых гэпа от 13 и 15 мая.

При этом остается не проясненный момент – введет ли США сегодня санкции или нет. Об их отмене пока никто не говорил. Возможно, Трамп откажется от них в связи с имеющимся прогрессом в переговорах и намечаемыми контактами с лидером России. Не исключено, что рестрикции будут формальными и безболезненными, например, в отношении многострадального «теневого флота».

В таком случае рынок ждет еще одна волна роста.

Инвесторам, купившим фьючерс на Индекс Мосбиржи ниже 2750 пунктов, при позитивном сценарии может быть стоит задуматься о фиксации части прибыли.

Вчера в лидерах роста были акции СПБ Биржи, подорожавшие на 10,7%. И это после взлета на 9,6% в среду. Бумага всегда остро реагирует на геополитику, однако вряд ли стоит рассчитывать на возобновление торгов иностранными акциями в ближайшие месяцы. Технически бумага выглядит перекупленной, но она не раз демонстрировала способность подниматься в таких условиях.

Вчера акции СПБ Биржи закрылись на внутридневных максимумах, а сегодня с утра открыли торги с небольшим гэпом вверх. Это говорит о сохранении неудовлетворенного спроса. Впрочем, бумага не очень ликвидна, а настроения

инвесторов могут поменяться в любую минуту под действием новостей.

Из высоколиквидных акций 3,2% прибавил в четверг «Газпром» после роста на 3,3% в среду. Здесь отыгрывается новость о возможном возвращении российского нефтегазового сектора на европейский рынок. И в этом случае мы сильно сомневаемся, что это произойдет в обозримой перспективе.

В целом же складывается впечатление, что основная масса инвесторов устала от негатива, новые деньги жмут карманы, и они пользуются любым поводом для покупок.

Пара юань-рубль открыла четверг гэпом вниз, и смогла закрыть день на копейку ниже отметки 11. Пока говорить о пробое уровня рано. Политика будет очень краткосрочно влиять на котировки рубля, поскольку крупных спекулянтов, способных не только двинуть, но и удержать рынок, сейчас нет. Курс российской валюты определяется балансом спроса и предложения валюты, а он обещает сдвинуться в сторону дефицита долларов и юаней.

Поэтому при первых признаках разворота пары вверх, ее стоит спекулятивно покупать. Торги парой от шорта выглядят более рискованно.

-

руководитель направления инвестиционного консультирования АЛОР БРОКЕР  
Алексей Антонов